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Aufgabe 1
Teil Antwort Punkte , Teil Antwort Punkte , Teil Antwort Punkte
a) N 11 1) falsch 11 k) 2 1
b) I 118 falsch 111 1 1
c) N 1] h) falsch 11m) 3 1
d) 0] 111) richtig 1| n) 4 1
e) I 117j) richtig 1] 0) 1/5 1

Aufgabe 2

Teil Leistung Punkte

a) Formel: z = = 1
Eingesetzt: x = 5065’5 0,5
Ergebnis: x = 84,25 1
Eingesetzt: y = 4968’6 0,5
Ergebnis: y = 83,1 1
Antwortsatz: Arithmetisches Mittel Albert-Schweizer-Spital ist grofler. 1

> (wi—a)?

b)  Formel:s* == —— 1
Formel: s = v/s2 1
Eingesetzt: s, = /122 0,5
Ergebnis: s, ~ 1,96 0,5
Eingesetzt: s, = 4175’69 0,5
Ergebnis: s, ~ 9,14 0,5
Antwortsatz: Standardabweichung Bartholdy-Klinik ist gréfer. 1

c) Formel: Md = T(nt1) (oder geordnete Liste, auch implizit) 2

2
Ergebnis: Md = 84,75 1
Ergebnis: ; = 81,7 1
Ergebnis: )2 = 86,05 1
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Aufgabe 3

Aufgabe 4

Teil

Leistung

Punkte

Formel: b = 2%

Eingesetzt: b = gf’???

Ergebnis: b = 0,06

Formel:a =y — bx

Eingesetzt: a = 37 — 0,06 - 54,1

Ergebnis: a =~ 33,75

Formel:y = a + bx

Ergebnis: y = 33,75 + 0,06z
Formel: § = a + bx (auch implizit)

Umgestellt: 2 = Y32 (auch implizit)

; .o _ 353375
Eingesetzt: x = 0.06

Ergebnis: x = 20,8

Antwortsatz: ,,20/21 Patient*innen*
Formel:e; =y, — 4

Ergebnisse: -0,77 /-0,91/-1,09 / 1,41/ 0,23

2,5
2,5 (anteilig)

Schritt

Leistung

Punkte

Explizit: z-Test

Ho:p=po

Hy o # po

a = 0,05

2 < 2472 U 2 2> 2(1_q/2) (@uch implizit)

z < 2959, U 2z > zg7 59 (auch implizit)
z<-1,96Uz > 1,96

2= V6. B

z = —1,56

Keine signifikante Abweichung in der Pendelzeit.
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